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Date: - 14-03-2018

To,

The Principal,

Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science and

Vitthalrao Raut Art’s College, Bhatkuli

Subject: - Submission of Student Feedback Report for the AY. 2017 - 18.

Respected Sir,

With reference to above mentioned subject, here we are submitting
Student Feedback Report for the A.Y. 2017 - 18.

This is for your kind information.

Thanking you.

Encl: Student Feedback Report for the A.Y. 2017 - 18.
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1.  INTRODUCTION:
‘Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science and Vitthalrao
MNWDMMkBMﬁMM&M""f > B
University, Amnﬁ.mw“egcoﬁervaﬂousmumslﬂw&&&mm&
Under Graduation level. Presently, over 851 students are studying in college. The
Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of the college has continuously been wor .
quality improvement and the betterment of student leanungexpa‘lmlnmus
analyse a large area of college and scopeforﬁxrtherlmprovcment.feedhackm )
student stakeholders has been received. This report focuses on the feedback of students

on various aspects of college.

2.  DATA COLLECTION:

An effort was made to receive feedback from most of the students of college. For
this, feedback form in regional language was prepared by IQAC and faculty of each
program was appointed to collect the feedback from students.

A feedback was taken from the students on 09-03-2018. Total 251 feed
were collected and analysed by IQAC. In order to arrive to comprehensive results, useful
statistical tool like percentage has been used.




Sample Copy of Feedback Form: -
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Name of Student:-
Course +B.A. / B.Com. /B.Sc.
. Note :- Tick (V) for correct answer.

PartA) Curriculum .

: 'Anyoumwl&d:ewuminmrmnmblea? Yes / No
2. Doyonthhkdwmumyouhwchomhmfﬁdentwbuﬂdwm Yes / No
Part B) Teaching Method

3. Are the teacher’s hours regularized according to the schedule? Yes / No
4. Does the teacher use other teaching aids (ICT) along with the lecture? Yes / No.
5. Does the teacher try to understand and solve your personal problems?

Part C) Sports and Cultural Activities

6. Are there enough sports grounds and sports equipment in your college?
7. Does the College conduct informative lectures by the NSS Department?
8. Are cultural programs organized in the college?
9. Does your college participate in Youth Festival?
Part D) Available facilities in the college

11. Are the classroom facilities perfect?




8 Samples of Students Filled Feedback Form: -
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Data was collected from the students of various courses. As explained
total 251 responses have been collected from the students. Chart 1 shows
responses that 49% were male and 51% were female.

Chart 2:- Course-wise classification of
student respondents
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Chart 3 shows the class wise classification of student responses. It was noticed that,
529% responses was collected by | Year students, 30% responses was collected by 11 Year
students and 18% responses was collected by Il Year students.

b. OBSERVATIONS ON VARIOUS ASPECTS:

Q.1
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7.

a.  More number of books should be provided in the library.

Q.14

Q.15

RECOMMENDATION AND ACTION TAKEN: -

IQAC placed feedback analysis report in front of Principal for
consideration, approval and suggestions. The feedback analysis report was
thoroughly discussed and analysed in view of the response received from the
students. It was observed that, most of the students have expressed their
satisfaction regarding the academic and infrastructure of the College. During

To organize motivational speeches for students.
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Academic Year 2018 - 19

Date: - 19-03-2019

Ko,

The Principal,
Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science and

Vitthalrao Raut Art’s College, Bhatkuli

Subject: - Submission of Student Feedback Report for the A.Y. 2018 - 19.

Respected Sir,

With reference to above mentioned subject, here we are submitting
Student Feedback Report for the A.Y. 2018 - 19.

This is for your kind information.

Thanking you.

SOAC TS ardin: -

Mahatma Jyotiba Fule C
& Vitthalrao Raut Arts

Encl: Student Feedback Report for the A.Y. 2018 - 19.

Sudonitied

Mahatma/Jyotiba Fule Com'mcfco,
Sciende & Vitthalreo H;.m Asls

Colinna Phothuli 07 -t
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Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science
and Vitthalrao Raut Art’s College,
Bhatkuli, Dist. Amravati

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT
Academic Year 2018 - 19

Submitted By

Internal Quality Assurance Cell
March 2019
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1. INTRODUCTION:

uahmalyodblFuleCommem.Sdenoemdvmhﬂm Raut Art’s College
dmdlnm&ull.mst.Amnvad. ltisamlhudwithSantpdsembnAmnﬂﬂ'
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Under Graduation level. Presently, over 732 students are studying in college. The
Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of the college has continuously been working on
quality improvement and the betterment of student learning experiences. In order to
analyse a large area of college and scope for further improvement, feedback from
student stakeholders has been received. This report focuses on the feedback of students

on various aspects of college.

2. DATACOLLECTION:

An effort was madetoreoel&efeedbad:from most of the students of college. For
ﬂds.feedbadtfonnlnregtomlhnguuempnpandbleACandmmyofuch
pmmmwasappolntedtoooueamefeedbackfrommdenu.

A feedback was taken from the students on 14-03-2019. Total 266 feedbacks
moollecudandandysedbleAc.lnocdertoarrlvewcomprehendvemults.meml

m:ﬂulmolmnepercenmehubeenuud.
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3. Sample Copy of Feedback Form: -
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4. Translated version of Feedback Form :-

‘Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science and Vitthalrao Raut Art’s College, Bhatkuli,
Dist. Amravati
STUDENT FEEDBACK FORM
AcademicYear:-20 ____ - ______

Name of Student:-
Course B.A. / B.Com. /B.Sc. Year:- 1 /1l /Il

. Note :- Tick (4) for correct answer.

PartA) Curriculum

1. Anmnumedmmthewumlumdwmmw Yes / No
2. Doyouthlnk!hecoumywlhwdlosenlsnﬂdentmbulldmisddﬂ? Yes / No
Part B) Teaching Method

3. Are the teacher’s hours regularized according to the schedule? Yes / No
4. Does the teacher use other teaching aids (ICT) along with the lecture? Yes / No
5. Mﬂnmdmuymundemﬁammmmﬂpmuemr Yes / No
Part C) Sports and Cultural Activities

6. Are there enough sports grounds and sports equipment in your college?
7. Does the College conduct informative lectures by the NSS Department?
8. Are cultural programs organized in the college?
9, Does your college participate in Youth Festival?
Part D) Available facilities in the college

10. Are the library facilities in the college perfect?
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5. Samples of Students Filled Feedback Form: -
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b. OBSERVATIONS ON VARIOUS ASPECTS:

Q1
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Q.15

RECOMMENDATION AND ACTION TAKEN: -

IQAC placed feedback analsis report in front of Principal for
consideration, approval and suggestions. The feedback analysis report was
thoroughly discussed and analysed in view of the response received from the
students. It was observed that, most of the students have expressed their
satisfaction regarding the academic and infrastructure of the College. During
analysis, following recommendations/suggestions were received from students.

a. Skill development program should be added in the Syllabus.
b. Office staff should be supportive for providing information.
Action taken on the basis of recommendation from the students

At some level positive suggestions have also been sought. Principal and
IQAC unanimously resolved that

a couegewmu'ytnaskBosmalrmanmmghBOSmembenoﬂhcmlmIf w5

there is any possibility to change in syllabus regarding skill evelopment

31



Academic Year 2020 - 21

Date: - 16-06-2021
To,

The Principal,
Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science and
Vitthalrao Raut Art's College, Bhatkuli

Subject: - Submission of stakeholders Feedback Report for the A.Y. 2020 - 21.

Respected Sir,

With reference to above mentioned subject, here we are submitting
different stakeholders (viz., students, Teachers, Alumni and Employer) Feedback
Report for the AY. 2020 - 21.

This is for your kind information.

Thanking you.

Your’s

l

IQAC Co-ordinator

& Vitthalrao Raut Arts Collage, Bhatiu!i
Dist. Amravati (M.S.)

Encl: Student Feedback Report for the A.Y. 2020 - 21.

b

principal

Mahatma Jyotiba Fule Commerce,
Science’& Vitthalrao Raut Arts
College, Bhatkuyli Dist. Amrmrnti
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1.4.1 and 1.4.2

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at theinstitution from the
following stakeholders

REPORT

The college operates on the mechanism where opinion of every stakeholder is given
importance. Feedback from the Students, Teachers, Alumni and Employer is inevitable in the
development of the institution. In this context, as the session 2020-21 is continuing online due to
COVID-19 pandemic, online feedback from the above mentioned was collected using Google
form. Each category of stakeholder was provided with separate link of the Google form and the
questions therein were also different as per the concemed category of the stakeholder.

The responses in the feedback were considered by the IQAC and compiled report on the
basis of the received feedback is prepared.

Students Feedback

Here, the report on the feedback is presented in the form of percentage response received
against each question. For each question five options were given. The students had given their honest
opinion. Total number of responses received till date are 171. The concerned questions and received

percentage response data in the form of pie chart is presented below:

2. Extert of syfiabi covered in the Class

93 ospoesas
1. Curriculum and Syllabi of the Courses
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3 Coursa delvery by Tacuty members n the cliss 4. Usage of teachng aids and ICT in the class by faculty (o faciitate teaching
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The responses received against various questions showed the data as above. These responses

were discussed.
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Teachers Feedback
Here, the report on the feedback is presented in the form of percentage response received

against each question. For each question five options were given. The Teachers had given their honest
opinion. Total numbers of responses received are 26. The concerned questions and received percentage

response data in the form of pie chart is presented below:
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The responses received against various questions showed the data as above. These responses

were discussed.
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Alumni Feedback
Here, the report on the feedback is presented in the form of percentage response received

against each question, For each question five options were given. The Alumni had given their honest
opinion. The concerned questions and received percentage response data in the form of ple chart s

presented below:
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The responses recelved against various questions showed the data as above. These responses
were discussed.
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Employer Feedback
Here, the report on the feedback Is given as the response recelved against each question, For

each question five options were given. The Principal as an Employer had given his honest opinion. The

concerned questions and received response is presented below:
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Academic Year 2021 - 22

Date: - 22-04-2022
To,

The Principal,
Mahatma Jyotiba Fule Commerce, Science and

Vitthalrao Raut Art's College, Bhatkuli
Subject: - Submission of stakeholders Feedback Report for the ALY, 2021 - 27,

Respected Sir,

With reference to above mentioned subject, here we are submitting
different stakeholders (viz., students, Alumni, Employer, Teachers) Feedback
Report for the A.Y. 2021 - 22.

This is for your kind information.

Thanking you.

IQAE

Co-ordinator

Mahatma Jyotiva Fuls Comms c2. Scence

& Vitthalras Raut Arts O
Dist. Amravae

Encl: Student Feedback Report for the A.Y. 2021 - 22.

Cohbd

Sciende & Vitthalrao Raut /1

Collone, Ehztinli RDist, 7~
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141and14.2

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at theinstitution from the
following stakeholders

REPORT

The college operates on the mechanism where opinion of every stakeholder is given
importance.Feedback from the Students, Teachers, Alumni and Employer is inevitable in the
development of the institution. An online feedback from all the stakeholders was collected using
Google fomm. Each category of stakeholder was provided with separate link of the Google form
and the questions therein were also different as per the concemned category of the stakeholder.

The responses in the feedback were considered by the IQAC and compiled report on the
basis of the received feedback is prepared.

Students Feedback

Here, the report on the feedback is presented in the form of percentage response received
against each question. For each question five options were given. The students had given their honest
opinion. Total numbers of responses received are 309. The concerned questions and received percentage

response data in the form of pie chart is presented below:

1. How s the curriculum and Syllabi of the Courses? 3t i orsdlen it | Comy
ffey pvarepnrd] v &9 wig?

30 responses
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| 1Y
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2. Extent of syllabi covered in the Class @8] f kel spmian

109 responses

® Excslent
§ Very Good
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[

3. Course defivery by faculty members in the class WHIU@IgR avine &4 b

Wid?
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4. Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching
[ ! UarT) aign anine HRUIG HET (BIGER, HER) o A
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® Excalent
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5 Fairness in the assessment processes (Quiz, Assignments, etc ) Fealse uflid Copy
TNl (g, g §)

309 responses

@ Fanlent
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®lw
® Poor

6, Timely announcement of examination results Tkl Fame SR SirgR e D oy
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® Eecolnt
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[ 280
® Foor

7. Opportunities in the School/ University for Research Activities €M Sudmigrat LD Copy
ST #

309 rewponsms
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L A

®
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8. Opportunity for students to participate in internship, student exchange, field visit D Copy
Taeyrealer de-Tidi, wde aneda, whes @ faena gl gl il

309 reaponses
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® Vwy God
® Gow
®Far
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9. Opportunities for out of class room learming (guest lectures, seminars, workshop, Q Copy
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10. Overall Learning Expernience U$HUH | HE [D Cepy
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Vory gocd
® Goud
O Fa
@ o

The responses received against various questions showed the data as above. These responses

were discussed.
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Teachers Feedback

Here, the report on the feedback is presented in the form of percentage response received
against each question. For each question five options were given. The Teachers had given their honest
opinion. Total numbers of responses received are 26. The concerned questions and received percentage

response data in the form of pie chart is presented below:

1. Curriculum and Syllabus are need based [_E_] Copy

26 responses

® Sworgly sgree
0y

0 Nourd

® Dsayes

© Sirgy cragee

2. The course outcomes are well defined and clear @ Copy

26 responses

@ Strorgly sgree
@ ryon

0 Neur

@ Dugree

© Storgly dsagee
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3. Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are avallable
in the Library

16 responses

@ Streegly agree
® Mgree

® Noutral

@ Dssyee

@ Strongly disagroa

4. The course has good balance between theory and application

26 responses

@ Svongy sgree
® g

® Neutal

@ Diagree

@ Srongly cragree

5. The course/syllabus of this course increased my knowledge and perspective in the
subject area

26 respunses

® Suongly agree
@ Ayree

® Nesva

® Daayes

© Siongly deagme
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LD CC&)‘;‘

@ Copy
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6 | have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new toples in the
syllabus through proper forum

20 renpenogs

©® Svongy ayree
® gw

& Nl

® Dosgros

© Svingy drnge

7. L have the freedom to adopt new techniques/education tools /strategies in teaching

26 responses

©® Srongly agre
® fow

0 Nestral

@ Cosgree

@ Srongy dsagron

8 | sm able to achieve the minimum required course outcome attainment level for my
class

26 responses

® Svorgy agree
[ R

® Novrsl

® Dy
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L[_J Copy
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9. | have taken sufficient steps to provide assistance to slow learners LD Cepy

26 responses

@ Srangy ape
0 iyw

# Noural

® Disxgron

@ Sreogy desgre

10. I have contributed to the curriculum and / or syflabus development @ Copy

26 1espomaey

@ Srengly agree
| L)

® N

0 Uniges

@ Stongly duagrse

The responses received against various questions showed the data as above. These responses
were discussed.
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Alumni Feedback

Here, the report on the feedback is presented in the form of percentage response received
against each question. For each question five options were given, The Alumni had given their honest
opinion. The concerned questions and received percentage response data in the form of pie chart is

presented below:

1. The curriculum and syllabus content were appropeiate for my placement / higher [D Copy
education HIIg whaiTe / el [Raagomrard) s safty oparedrd aed i gkl

T toaponien

@ ioegy s
[ I

® Neuval

® Dsogron

@ Snongy dugee

2. Sufficlent number of co-curricular actwvities were arranged during my study penod [D Copy
VTN SprTaT e TR WRIITE - SRR PR S0 0 ¢

24 10aponaes

§ Svengly agee
0 o

® Netrd

® Digue

@ Svongly duagron
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3, The institute-industry tie ups were useful for me  HEIIATRLTIT a1 v Sadl Q Copy
et T I AT

24 responses

@ Srorgly sgve
L

® Nowwd

® Coagon

@ Svengly dsagree

4, The institute / faculty helped me In placement / higher education Bt v ol [D Copy
prTen Al v et o A o

24 responeey

@ Svorgy ayw
® o

® Noval

@ Disagroe

@ Srorgy dasgree

§, The institute offers sufficient scholarships to merit students and deserving [f_:] Copy

students HereIrer Aoy frordl anfiy arz femetn g Reagidt &a

24 resgonies

@ Suoegy ayrme
0 \gw

@ Namal

® Dsagron

@ Suoegy osagres




6. The learing ambience at the institute is good - HeilAerIdte [Ruagone diciazol D copy
il e

24 respoases
@ Siangly agren
® igee
® Noutra
® Dmgem
@ Srengh dagree
’
7 The institute provides sufficient opportunity to participate in extracurricular |D Copy
activities TTOTRIIERT SARTGTAR TURmTIITGT TRt gromres e it ames: wF=
i
M responies
@ Suzogh agros
® g
® Nowrdd
O Dicgew
® Sttogh dxaye
B, The curriculum accommedates courses with experlential learning (hands-on) [[_] Copy

SIWIRIBHI LR il e ssam i GHdy g

24 reszonges

® Svorgly agee
@ Ayen

® tord

® Disagren

@ Sutegl dsagree
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9. All the acedemic processes of the institute Is ransparent #igifenanrdl d dnfia O Copy
i sl g

M reaponser

® Sy age
0 Ay

® Noury

[ T

© Stcogy dsape

10. The institute is student-centric in all its acaderic intiatives  HATEIa W Q Copy
rator ot Bl ne ang

2 resparmes

@ Srorgly wprm
® hyoe

@ Neutal

@ Otaagon

@ Syongy deagres

The responses received against various questions showed the data as above. These responses
were discussed.
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Employer Feedback
Here, the report on the feedback is given as the response received against each question. For
each question five options were given. The Principal as an Employer had given his honest opinion. The

concerned questions and received response is presented below:

1. The technical knowledge of the students is good 0 Copy

| response

® Stongly agrm
® ‘g

® Newrsd

® Disagen

® Svongly dsagee

2. The curriculum and syliabus provide sufficient knowledge in the area of study I_[;] Copy

| respone

® Suongly agree
0 e

® Namal

® Dayree

© Siongy chaages




3. The students are able to wock as part of the team

1 resporse

@ Stongly agroe
@ ‘g0

® Neural

@ Disygroo

@ Svongy deagroe

4. The students maintain cordial relation with peers and seniors

1 response

5. Communication skills of the students are good

| response

© Srongly agree
@ Agree

® Neusrad

® Deagoe

@ Srongly deagre

@ Sirorgly agrea
® igee

® Nourad

® Dsagw

@ Sworgly disagres

LD Copy

@ Copy

@ Cepy
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6. Students have the required managerial / leadership qualities

| teaponte

Stroegly g0
®yw
® Numral
® Dsayee
@ Suoegly dosgres

7. Students volunteer to get Into new Initlatives taken up by the institution

1 reagenm

@ Gvengly agren
®lgn

® Nowtrit

@ Unsgrew

© Srvongy cnagres

8. Students contribute substantially 10 the growth of the Institution

1 rosponise

L) Stargly agroe
0 Ay

® Nourdd

® Dwaren

@ Svorgh dospee

0 com

[D Copy
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9. Students align themselves 1o the demanding needs of the Institution [D Copy

1 tesponse

@ Buongly sgiwe
® Ay

® Neuwd

® Usagm

@ Mrongly tayen

10. The currioulum and non currieular Initiatives taken up by the college faculties has @ Copy
helped the students to ottain the required competency level

1 1eepanie

© Suwgly sgew
® Agoe

® N

® Dsagroo

® Suorgly deagee

11. Students have the ability to learn industriad practices fast and mold themaelves [D Copy
Into the stream

| reaponse

@ Suungly ayroe
8 e

® Neusn

® Dwapw

@ tirongly slaagren
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